

铁路宁波站 本周末增开恢复这些车次

铁路部门提醒:买火车票,请通过铁路官方购票渠道

中国铁路上海局集团发布消息,为满足暑期旅客出行需求,加大铁路运能供给,8月16日至18日(周五至周日),铁路宁波站将恢复增开多趟动车组列车,往返阜阳、杭州方向,具体车次如下:

●增开

D9542次:宁波开往杭州东,20:32从宁波站始发,21:44到杭州东站,全程1小时12分钟;

D9541次:杭州东开往宁波,

7:05从杭州东始发,8:15到宁波站,全程1小时10分钟。

●恢复

D5534次:宁波开往阜阳西,8:43从宁波站始发,13:44到阜阳西站,全程5小时01分钟;

D5533次:阜阳西开往宁波,14:20从阜阳西始发,19:46到宁波,全程5小时26分钟。

这趟车全程二等座是311.5元,也是宁波往返阜阳高铁动车组中,

较为实惠的一趟。

铁路部门提醒旅客:目前,铁路车票预售期为15天(含当天),具体列车开行情况以车站公告和中国铁路客户服务中心12306网站公告为准。

购买火车票时,一定要通过铁路官方购票渠道:铁路12306APP、铁路12306网站(www.12306.cn)、车站售票窗口、自动售取票机。

记者 范洪

鄞州大道快速路二期工程 主线高架实现结构贯通 计划今年10月底前具备通车条件

8月15日,记者从宁波市住建局获悉,历经71天的勠力攻坚,鄞州大道快速路二期工程(天童南路-鄞横线)主线高架实现结构贯通。

今年6月26日,鄞州大道快速路一期工程(机场路-天童南路)主线高架正式通车。该工程二

期(天童南路-鄞横线)何时通车,备受市民关注。

鄞州大道快速路二期工程(天童南路-鄞横线)全长约3公里,先前因天鲍高压线、跨甬台温高速施工两处难点,共9跨约350米施工作业面存在施工困难。

6月2日,随着天鲍高压线问

题得到突破,建设者们战高温、迎酷暑,全力抢抓建设进度,经过71天的攻坚克难,二期工程主线高架迎来结构贯通。

目前,工程已全线进入上部结构施工的最后冲刺阶段,计划今年10月底前具备通车条件。

记者 周科娜 通讯员 廖鑫



鄞州大道快速路二期工程。

城市绿野生态馆开馆 来一场沉浸式自然发现之旅

8月15日是全国生态日。作为全市首个生态文明教育二级展馆,城市绿野生态馆正式开馆。

该生态馆位于北仑凤凰公园二期,占地240平方米。在这里,您可以亲眼见证超过200个生命物种,感受自然之美的极致展现,还可以阅读书籍、品尝咖啡、交流思想,感受生态文化的熏陶和心灵的洗礼……

在展馆外的玻璃幕墙上,“树说”主题绘本描述了从一粒种子到一棵大树的故事,揭示了人与自然的共生关系。走进展馆,市民可以通过多个互动显示屏和展示墙,了解各种植物的特性。步入展厅,市民仿佛走入了奇妙的“光之树”下,通过28块可收放的帷幔,多维度解读植物与人类的关系。在这里,大自然仿佛被巧妙地搬了进来,让人不禁为之赞叹。

记者 滕华 通讯员 柳俊俏

宁波唯一! 全国航空特色学校授牌 宁波这所学校名列其中

8月15日上午,2024中国航空科普大会暨第八届全国青少年无人机大赛在重庆举行。开幕式上举行了全国航空特色学校授牌仪式,海曙区石碶街道实验小学名列其中,为我市唯一入选学校。

海曙区石碶街道实验小学地处宁波航空中心,学校秉承“给每个孩子一片放飞梦想的蓝天”办学理念,以航空航天特色教育为抓手,开发小学“航梦”特色课程,为广大实小学子开启、构筑和追逐航空航天科技梦想。

该校先后开发与实施了“少年宇航技师”“无人机STEAM”“小小火箭工程师”“我是天宫小画家”“太空育种师”等项目试点活动,相关成果多次在全国、省市级评比中获奖。师生代表多次在全国、省市级活动中进行课程经验交流与课堂教学展示。2022年11月,学校获评“全国航空特色学校”荣誉称号,2024年6月,学校相继获评“浙江省航空特色学校”和“全国航空特色学校”等荣誉称号。

记者 万建刚 通讯员 李晨

防范非法互联网贷款风险

近日,张先生神色匆忙地来到宁波银行柜面,要求将名下银行卡注销,并补办一张新卡。银行工作人员询问中发现了异常,原来张先生近期急需用钱,在浏览网页时点击了一个“无抵押、无担保、当天放贷”的弹窗,按照页面提示输入相关个人信息,并绑定了银行卡,申请借款10万元。紧接着,他接到自称“客服人员”的电话,让其在银行卡中预存8000元作为流水。张先生按照要求存了钱,并添加了“客服人员”的微信。之后,张先生在“客服人员”引导下进行了一系列操作,并收到了一个验证码,应“客服人员”要求将其提供给了对方,结果银行卡上的8000元瞬间被转走。张先生这才

意识到自己被骗了,遂至银行办理注销。

银行工作人员根据张先生的要求为其办理注销后,向其分析了此类非法互联网贷款的特征,并建议张先生收集相关证据向公安机关报警。

互联网贷款平台为消费者提供了便捷的通道,但也存在风险隐患,需擦亮眼睛多留心。

宁波银行提醒广大市民注意以下三点:

1. 谨防钓鱼网站。这类网站往往打着“贷款公司”“投资咨询公司”的名义,甚至还会出现“全国各地均有代办处”的字样,目的就是为了包装自身。但仔细观察这类网站就会发现,他们一般不留座机和地址,只有手机、微信或者QQ,

即使留有地址也经不起细查。

2. 谨慎了解贷款费用。在许多网络贷款骗局中,往往会出现“无抵押、无担保”“当天放贷”等极具诱惑性的标语。这类骗局中,只要上钩,便被要求缴纳一定的手续费、保证金等,有些甚至要求事先缴纳一定期限的利息。正规贷款在放款前不会收取任何费用,凡是以缴纳“手续费”“保证金”“解冻费”等名义要求先转账汇款的都是诈骗。

3. 保护个人信息安全。在网贷过程中,要重视个人信息保护,一些网络平台的网贷营销,枉顾消费者利益,经常借助土味广告吸引流量,套取客户信息。同时,不要安装、点击对方发来的来历不明



的软件和链接,不随意将资金验证码发给他人。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,广大消费者在互联网贷款时务必谨慎选择、谨慎操作,加强个人信息保护,警惕互联网贷款风险。

记者 徐文燕
通讯员 史璐 张宏伟 董妍娜